

路南区小南市集火热开街

本报讯(记者 刘大民 通讯员 邢丹妮)烤羊肉串、爆炒虾尾、铁板鱿鱼、凉皮子、捞汁小海鲜、各种鲜啤……浓郁的香气在唐山宴东侧路南区文化广场蔓延开来,崭新整齐的摊位依次排开等待着顾客。8月16日晚7时,路南区小南市集正式开街营业,弥漫的烟火气、热情的吆喝声、食客的嬉笑声相互交织,在斑斓的夜色中呈现出一幅充满活力的夜经济画卷。

在小南市集一钵钵鸡售卖摊前,摊主忙碌在制作与售卖的喜悦中,其“钵钵鸡”的唱腔吸引了人们对钵钵鸡美味的关注,并自觉地排队等待购买。“统一管理,人流集中,在这里售卖比流动摊生意好多了。”闲暇时钵钵鸡摊主对记者说。

在小南本土音乐节的舞台



图为在小南市集上休闲的游客。

记者 刘大民 摄

前,游人们聆听着歌手的演唱,闲庭信步于美食间。手持购物小票等待参加抽奖活动的于先生高兴地说:“很热闹,可以看表演又可以吃美食,我还发现

这些小摊好多都是以前外面的流动摊贩,现在外边道路也通畅了,出行环境也好多了。”

据悉,总投资超过700万元、有近百个摊位的小南市集



图为歌手在小南本土音乐节舞台上放情高歌。 记者 刘大民 摄

整体面积达1万平方米,地处南湖附近繁华地段的唐山市路南区文化广场(唐山宴南侧、大剧院南侧),其优越的地理位置、时尚的设计理念,将传统与

现代相结合,呈现出独特的商业氛围,将为市民和游客带来全新的夜间休闲体验,成为推动城市繁荣的夜经济文化的新地标。

开展专项整治

路南区倡导文明祭祀新风尚

本报讯(记者 赵欣)为倡导文明祭祀新风,保持整洁优美的城市环境,路南区市场监督管理局按照市、区工作要求,早部署、早行动、早落实,自8月5日,迅速启动“中元节”期间生产经营冥纸冥币专项整治工作,倡导广大市民群众摒弃焚烧冥纸冥币

陋习,营造平安、文明、和谐的祭祀氛围。

行动中,由相关分管领导带队,联合属地镇政府、街道办事处对荷花坑市场重点区域开展了专项整治。截至目前,该局累计出动执法人员138人次,出动执法车辆62台次,检查商户145户

次,累计收缴冥纸冥币586公斤。

下一步,路南区市场监督管理局将把冥纸冥币整治工作作为常态化监管,加强引导宣传文明祭祀,强化检查督导全面排查整治,不断巩固提升治理效果,提高城市文明程度,树立城市良好形象。

路南区市场监督管理局

保障人民群众用药用械安全

本报讯(记者 赵欣)为强力推动药品、医疗器械不良反应监测、报告工作,及时有效控制药械风险,近日,路南区市场监督管理局开展药品医疗器械不良反应(事件)监测、报告培训,辖区35家社区卫生服务中心(站)、2家镇卫生院、31家一级及以上医疗机构的70余名药械不良反应监测人员参加。此次培训,特别邀请了来自药品医疗器械不良反应(事件)报告领域的专家进行现场授课。

药械不良反应(事件)监测工作关系到人民群众用药用械安全,各医疗机构要进

一步统一思想、提高认识,增强不良反应报送的自觉性和主动性,稳定报告数量、提升报告质量,确保信息收集的及时性、准确性、真实性、完整性。参训人员认真聆听培训课程,并表示将积极落实“主动报、及时报、不漏报、不瞒报”的报告责任。

通过对药械不良反应监测上报人员的业务培训,全面提升了监测队伍的理论水平和实干技能,对有效提升全区药物不良反应和医疗器械不良事件监测水平起到了积极的推动作用,为路南区全年度不良反应监测工作的顺利开展打下了坚实的基础。

“水枪大战”为孩子带来清凉与欢乐

本报讯(记者 范圣英)炎炎夏日,为给孩子们带来凉爽体验,增添更多欢乐与清凉,8月14日,文北街道南北街社区联合广美物业开展“水枪大战 嗨翻一‘夏’”活动。

活动现场,为了保障孩子们能够安全且尽情地享受游戏,工作人员提前做好了充分的准备,早早将充气水池蓄好水,摆好各种盛水用具,水池清澈见底,波光粼粼,孩子们也兴致勃勃地从家里带来泳衣、泳镜和各种各样的玩具水枪。伴随着欢乐的音乐,泡沫机发射出一团团的泡沫,水枪大战的氛围感顿时被拉满,孩子们在水中尽情释放天性,感受夏日的清凉与乐趣,享受快乐的童年时光。



图为孩子们正在嬉戏玩耍。记者 范圣英 摄

活动结束后,一位小朋友开心地说:“今天太好玩啦,我认识了好多新朋友。”家长们也纷纷表示,这样的活动让孩子们在快乐中成长,释放学习压力,增强体质,非常意义。

此次夏日水枪大战活动,让孩子们在炎热的夏天留下了难忘而美好的回忆。文北街道工作人员表示,将举办更多丰富多彩且有益的活动,陪伴孩子们度过一个又一个精彩的假期。

社村牵手“童”行 不负夏日好时光

本报讯(记者 王冠杰)近日,女织寨镇赵田庄村携手梁家屯路街道尚智社区、侯边庄小学,共同为来自社区的孩子准备了一场别具特色的“手拉手”乡村研学活动。

现场,来自社区的孩子们在志愿者和老师的带领下,走进生机勃勃的田野,仔细观察农作物的外形特点,了解它们的生长习性,活动期间,老师不时与孩子们互动交流,借由一颗农作物从种子“成长”为果实的

“经历”,拓展到当思一粥一饭来之不易,从现代农业生产方式延伸到中华传统农耕文化的历史。同学们在生动有趣的现场教学中增长了见识,学到了知识,还在潜移默化中将孝亲敬长、御欲尚俭等优秀传统美德根植在心间。

下一步,女织寨镇将借助社村“手拉手”包联工作机制,在帮助更多青少年走进农村,亲近自然中,培养他们的探索精神,提升他们的综合素养。

燕京西里社区

中医义诊进社区 夏季养生送健康

本报讯(记者 赵欣)为进一步提升社区居民对中医保健的认知,加强社区老年人的夏季保健意识,近日,友谊街道燕京西里社区联合通用环球中铁唐山医院,开展“中医义诊进社区 夏季养生送健康”邻里节活动。

活动现场,医护人员为居民提供免费的健康咨询和测量血

压血糖。通过体验推拿、特效穴,让更多居民朋友零距离了解中医、认识中医、感受中医。此外,医护人员还为老年人进行了夏季身体保健知识指导,并结合生活习惯向居民普及讲解了中医调理和预防保健养生的知识。

此次活动不仅传播了中医健康文化,增强了居民的健康养

生意识,提高自身抵御疾病的能力,而且让辖区居民在家门口就能体验到中医理疗服务,得到了居民的好评。

下一步,燕京西里社区将继续开展更贴合群众需求的义诊活动,争取将优质的医疗服务和中医健康知识送到群众的家门口。

